

天海难辨

28日,烟台一改晴朗天气,转 为雾霾天,中午时分的一阵小雨, 让雾气又重几分。一位市民在海边 钓鱼,远处海平线时隐时现,几乎 分辨不清海与天的界线。

据烟台气象台介绍,受冷暖空 气共同影响,近几天烟台天气阴晴 不定,气温偏低,有霜冻。另据预 计,11月1日到7日期间,烟台有弱 冷空气影响过程,预计出现在11月 2日到3日,届时将有降温天气。如 今临近立冬,天气越来越冷,外出 真需要多穿点衣服了

本报记者 王晏坤 实习牛 吕奇 摄影报道

保送生资格"瘦身" 名校出招抢竞赛获奖生

明年自主招生的竞争也将加剧

本报10月28日讯(记者

李楠楠) 2014年对保送生政策 的调整,让一批学科竞赛获奖 的优秀学生无法通过保送上重 点大学了。按照教育部规定,重 点大学高校自主招生人数不能 超过本科招生计划总数的5%。 在招生"大盘"不变的形势下, 从保送"阵线"退下的考生,无 疑会挤压原有自主招生生源的 空间。同时,也必然加剧名校之 间对这些生源的争夺,目前,不 少国内名校已开始与烟台几个 重点高中提前沟通。

根据政策调整,从2011年秋

季及以后进入高中阶段一年级 的学生,参加由中国科学技术协 会、教育部等主办的全国中学生 奥林匹克竞赛、全国青少年科技 创新大赛等获奖的我省学生,应 届毕业当年在其高考成绩基础 上增加20分向高校投档,不再具 备高校招生保送资格

"今年保送政策调整,必然 有一大批从保送'战线'退下的 考生将会加入自主招生队伍中 来。此举无疑将加剧明年自主招 生的竞争。"烟台一中一位资深 高三教师说,"不过着急的不只 是学生,各名校也很急,重点大

学自然不会放弃这些优秀生源, 所以必然引发名校的'争抢'。

正如这位老师所说,刚进 入10月份,全国各名校就动作 不断,纷纷"出招"。28日,烟台 一中再次入围清华大学"新百 年领军计划",获得推荐资质的 学校可推荐一名优秀高三毕业 生,免去自主招生笔试,通过清 华大学的面试后,即可享受高 考降60分录取的优惠政策。在 选专业上,还可享受最多加30 分的优惠政策。相比以往,抢人 大战足足提前了一个月。

西安交大发布2014年全国

中学生学科竞赛获奖学生招生 优惠政策:获全国中学生数学、 物理、化学、生物、信息竞赛全国 决赛一、二、三等奖者,可直接获 该校自主招生A档资格。而武汉 大学2014年学科竞赛获奖学生 选拔计划,将采取优惠措施招收 在中学生奥林匹克竞赛全国决 赛中获奖、有学科特长及创新潜 质突出的优秀高中毕业生。浙大 2014年"求是科学班"也拿出专 门计划,在山东等4省市试点招 收全国奥赛省级一等奖以上、全 国总决赛拿奖但未纳入国家集 训队的优秀学生。



多个专业工种 烟台市人力资源市场位 于莱山区府后路2号,乘坐7、 17、10、23、52、62路车人力资 源市场(体育公园)站点下车 咨询电话:0535-6291255、 6291812

本报10月28日讯(记者

参加招聘会的企业有鑫



非法采砂被查

一艘采砂船每晚可盗采海砂 1-2万吨,一晚就可非法获利数十 万元。受高额利润驱动,许多非法 妥孙帆和云孙帆纷纷降低字 准,冒险进行海上采砂。记者从烟 台海事局获悉,在近期集中开展

的第二次砂石运输船专项治理联 合执法行动中,共查获非法采砂 船舶1艘、非法作业船舶2艘,非法

通讯员 郝光亮 本报记 者 钟建军 摄影报道

神秘闯关大寻宝已报名过半

家有2-7岁宝宝的抓紧报名啦,闯关还能领奖品哦

小朋友们想来闯关拿奖 品、寻找神秘大礼吗?来子豪幼 儿园参加闯关活动吧,礼品多 多、惊喜多多!连日来,本报活 动招募的报道一经见报,报名 电话响个不停。100组家庭的名 额,现在已经报名过半啦。平时 忙于工作的您一直没有时间陪 孩子玩耍吗?11月2日,赶紧利 用这个周六陪孩子来闯关吧, 这是和孩子互动的大好机会!

你想知道自家宝宝的闯关 能力吗?你想和孩子分享"共同 努力、共同收获"的喜悦吗?带孩 子来子豪吧,层层关卡等着你!

子豪幼儿园携手齐鲁晚报・ 今日烟台举办的大型幼儿闯关 活动将于11月2日(本周六)上午9: 00-11:30在子豪幼儿园进行。您 家里有2-7岁的宝宝吗,赶紧来 报名吧。仅剩50组名额,赶快报 名吧!报名电话:15506483377。

活动现场,将有魔幻积木 之寻找遗失的宝藏、向左走向 右走、披萨小超人、乒乓水上 漂、合体搬运工、萌宝智勇大冲 关、叽布拯救海洋动物、智力大 爆炸、智慧冲关、时光隧道十大 关口等你来闯。各种各样、别出 心裁的闯关以及寻宝活动,将 让你一会置身海洋,一会又去 了深山,然后又来到时光隧道, 时空转换,其乐无穷;有的关卡

宝宝一个人就可以完成,有的 关卡则需要孩子父母齐上阵, 还有的需要父母在旁边配 合……考验宝宝和父母的时刻 到了,看看你和宝宝有默契么?

闯关领奖品,闯得越多,奖 品越多。闯关后,还有神秘寻宝 活动等着您。凡是本市2-7岁的 宝宝都可在家长的陪同下免费 参加。子豪幼儿园现场将派发 精美礼品,更多惊喜等着您!

白石区片一期房屋 搬迁奖励期结束

本报10月28日讯(记者 李园 28日是白石区片一期房屋搬 迁奖励最后一天。记者从白石区片 改造项目房屋征收指挥部了解到, 在两个月的房屋搬迁奖励期内,绝 大多数老百姓已交房。尚未交房 的,不仅会错过数万元奖励,而且 交得越晚可供选择的房源越少。

据了解,目前白石区片一期房 屋征收仍有一小部分居民因不满 补偿标准或财产纠纷等问题没能 交房,从而错过了数万元的奖励。

依据《国有土地上房屋征收与 补偿条例》相关规定,如果居民没 在签约期内签约,房屋征收部门将 报请芝罘区政府对居民作出补偿 决定;如没在补偿决定规定的期限 内搬迁,将依法申请人民法院实施 强制搬迁。如实施强制搬迁,居民 选择产权调换时,将不能享受投资 优惠并按意愿挑选楼层和户型,只 能按指挥部指定等价安置房予以 调换。

金乡县供电

跟踪服务27个县 解决用电闲难

本报讯(通讯员 侯成旭) 10 月23日,国家电网金乡县供电公司 项目联系人来到小侯庄商贸城,实 地解决项目建设中遇到的用电困 难。据悉,今年该公司对27个县的 重大项目进行了跟踪服务。

"拼图原理" 实现班组融合

本报讯(通讯员 侯成旭) 在 班组建设中,国家电网金乡县供电 公司营业班运用"拼图原理",发挥 成员长处,包容成员缺点,让业务 流程更顺畅,把班组建设成了一个 大家庭。

组织团员青年 参观王杰纪念馆

本报讯(诵讯员 程代勤) 为 大力弘扬英雄王杰精神,进一步发 挥团员青年的生力军作用,10月27 日,国家电网金乡县供电公司组织 40多名团员青年,到王杰纪念馆参 观学习。